

山西中医药大学

举行庆祝中国共产党成立 103 周年暨表彰大会

近日，山西中医药大学在大学生活动中心举行庆祝中国共产党成立 103 周年暨表彰大会。该校党委书记郝慧琴出席并讲话。该校党委副书记、校长王宏伟主持大会，校领导苑静、乔军红、郭蕾、苗强、张桓虎出席。“光荣在党 50 年”纪念章获得者代表、受表彰的基层党组织和个人、全体处级干部、各基层党组织党员和入党积极分子代表参加大会。

山西中医药大学党委书记郝慧琴带领新党员入党宣誓，老党员重温入党誓词。

表彰大会在雄壮的国歌声中拉开帷幕。

山西中医药大学党委副书记苑静宣读《中共山西中医药大学委员会关于表彰 2024 年“两优一先”的决定》。该校党委委员、纪委书记乔军红宣读“光荣在党 50 年”纪念章获得者名单。

郝慧琴代表山西中医药大学党委向为党的教育事业、中医药事业辛勤工作、无私奉献的老同志表示崇高的敬意，向受到表彰的先进集体和优秀

个人表示热烈的祝贺，向为学校改革发展作出积极贡献的教职工党员和奋发向上的青年学生党员致以节日的问候，号召各级党组织和广大党员向先进集体和优秀个人学习，以先进为榜样，发扬艰苦奋斗、自强不息、爱岗敬业、精益求精的实干作风，为学校高质量发展贡献力量。

郝慧琴结合正在开展的党纪学习教育，对广大党员、干部提出三点希望。一是坚定理想信念，始终做党的教育事业的践行者。永葆教育初心，把党的教育方针和立德树人根本任务落实到办学治校全过程各方面。强化宗旨意识，把师生满意不满意作为检验一切工作的标准，切实解决师生“急难愁盼”。深入开展调查研究，畅通民意诉求渠道，不断提高广大师生医护员工的获得感、幸福感。二是注重德才兼修，始终做落实立德树人的执行者。深化思想认识，把党纪学习教育作为巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的有力举措。聚焦《条例》重点，使学习党纪的过

程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程，把成效体现在抓好巡视反馈问题整改和深入整治群众身边腐败和不正当之风上。锤炼纪律作风，以优良的党风政风持续带动师德师风、教风学风建设，为落实立德树人根本任务提供坚强的纪律保障。三是强化责任担当，始终做学校高质量发展的推动者。坚持“书记抓、抓书记”，通过层层压实、传导压力，不断激发基层党组织建设的活力。把组织体系建设作为重点，优化基层党组织设置，确保党的组织和工作全覆盖。立足学院和专业特色，找准切入点和契合点，以项目化管理为抓手，扎实做好全校基层党建品牌创建工作。她强调，要抓住入选“示范创建”单位的有利契机，进一步优化创建思路，细化建设方案和具体举措，合理规划建设进度，扎实推进党建“双创”工作，力争在建设周期内取得预期的建设成果，以示范创建为引领带动本单位各项工作全面提档升级。各级基层党组织要以入选的党组织为标杆，在夯实工作基础、创新方式方法、凝练典型经验上持续用力、久久为功，以高质量党建引领学校

高质量发展。

山西中医药大学校长王宏伟在主持大会时强调，要提高政治站位，深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想，切实把全校党员、干部思想统一到校党委的决策部署上来，把力量凝聚到推动学校高质量发展上来。要提升政治能力，切实把握全面从严治党年度重点工作任务，查找上半年工作中存在的不足，进一步细化工作任务，确保全年各项目标任务顺利完成。要落实政治责任，从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度，深化党建主体责任的认识，不断增强落实党建主体责任的使命感和紧迫感。

山西中医药大学领导为老党员颁发“光荣在党 50 年”纪念章，为优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织颁奖。

“光荣在党 50 年”纪念章获得者代表张文银、优秀共产党员教师代表贾六金、李俊、学生代表薛舒妍、优秀党务工作者代表白海军、优秀基层党组织代表梁晓崴分别发言。

(樊卫兵)

怀仁七小启动第十三届校园读书节



“美哉，我少年中国，与天不老！壮哉，我中国少年，与国无疆……”近日，山西省怀仁市城镇第七小学校隆重举办“书香浸润心灵 阅读点亮人生”第十三届校园读书节启动仪式。仪式上，学生们慷慨激昂、铿锵有力的诵读声响彻长空、久久飘荡在校园。

《诗情传风骨》《满江红》《少年中国说》等千人齐诵，同学们用洪亮的声音、饱满的情感，表达了对少年中国的无限憧憬和坚定信念，展现了怀仁七小师生团结进取、昂扬向

上的精神风貌。全体师生还在签名墙上郑重地签下自己的名字，许下积极参与读书活动的承诺，坚定自己多读书、读好书的决心。

近年来，怀仁市城镇第七小学校始终坚持将阅读作为培养学生综合素质的重要途径，举办校园读书节旨在激发学生的阅读兴趣，培养良好的阅读习惯。该校校长刘美珍表示，今后，怀仁七小将继续举办各种读书活动，进一步强化书香校园建设，为师生营造浓厚的读书氛围。

王晓丽 高培富 文 / 图

山西省高平市

强化交通执法监管
保障交通运输安全

连日来，山西省高平市交通运输综合行政执法队聚焦重点领域，加大执法检查力度，强化隐患排查整治，多措并举扎实推进“安全生产月”活动，筑牢交通运输行业安全屏障。

“在平时工作中，一定要注意灭火器的合格证、有效日期和日常的检查维护，在行车的过程中一定要注意安全……”在高平市神农客运中心，高平市交通运输综合行政执法队的执法人员，正在对客车的灭火器、警示牌等设施设备进行检查，对出站车辆的资格证、营运证进行查验，并叮嘱乘客一定要系好安全带。

据了解，神农客运中心是高平市重要的交通枢纽之一，现有车辆 126 台，覆盖了晋城各县区以及太原、长治、运城等线路的班车，日发班次 480 余次，日均接待旅客 3500 人次。

“在日常工作中，我站主要对车辆安全例检、驾驶员资质审核、旅客的‘三品’查堵、出站车辆登记等环节进行安全检查。”高平市神农客运中心副站长姬娅艳介绍，特别是进入安全生产月以来，车站进行了驾驶员培训、安全责任书签订、车辆应急准备等，确保广大旅客平安出行。

在安全生产月期间，高平市交通运输综合行政执法队重点针对安全生产例会、动态监督、组织机构、隐患排查台账、从业人员安全教育培训等内容进行排查整治，加大交通运输行业监管力度，着力解决存在的薄弱环节



和突出问题，全力保障交通运输安全平稳向好。

“我们分 4 个中队分别对客运、货运、维修和出租车企业进行安全大检查。在货运方面，目前我们共检查了 6 家货运企业，发现问题 5 起，要求企业在限期内整改。接下来，我们将继续加强对交通运输安全领域的检查，压实安全生产主体责任，保障交通运输安全。”高平市交通运输综合行政执法队一中队长张志文说。

(焦艳霞 牛刚 文 / 图)